

2014/09/24 詩 44

1 神啊，你在古時，我們列祖的日子所行的事，我們親耳聽見了；我們的列祖也給我們述說過。 2 你曾用手外邦趕出人，卻栽培了我們列祖；你苦待列邦，卻叫我們列祖發達。 3 因為他們不是靠自己的刀劍得地土，也不是靠自己的膀臂得勝，乃是靠你的右手、你的膀臂，和你臉上的亮光，因為你喜悅他們。 4 神啊，你是我的王；求你出令使雅各得勝。 5 我們靠你要推倒我們的敵人，靠你的名要踐踏那起來攻擊我們的人。 6 因為，我必不靠我的弓；我的刀也不能使我得勝。 7 惟你救了我們脫離敵人，使恨我們的人羞愧。 8 我們終日因 神誇耀，還要永遠稱謝你的名。(細拉) 9 但如今你丟棄了我們，使我們受辱，不和我們的軍兵同去。 10 你使我們向敵人轉身退後；那恨我們的人任意搶奪。 11 你使我們當作快要被吃的羊，把我們分散在列邦中。 12 你賣了你的子民也不賺利，所得的價值並不加添你的資財。 13 你使我們受鄰國的羞辱，被四圍的人嗤笑譏刺。 14 你使我們在列邦中作了笑談，使眾民向我們搖頭。 15 我的凌辱終日在我面前，我臉上的羞愧將我遮蔽， 16 都因那辱罵毀謗人的聲音，又因仇敵和報仇人的緣故。 17 這都臨到我們身上，我們卻沒有忘記你，也沒有違背你的約。 18 我們的心沒有退後；我們的腳也沒有偏離你的路。 19 你在野狗之處壓傷我們，用死蔭遮蔽我們。 20 倘若我們忘了 神的名，或向別神舉手， 21 神豈不鑒察這事嗎？因為他曉得人心裏的隱秘。 22 我們為你的緣故終日被殺；人看我們如將宰的羊。 23 主啊，求你睡醒，為何儘睡呢？求你興起，不要永遠丟棄我們！ 24 你為何掩面，不顧我們所遭的苦難和所受的欺壓？ 25 我們的性命伏於塵土；我們的肚腹緊貼地面。 26 求你起來幫助我們！憑你的慈愛救贖我們！

2014/09/25 詩 45

1 我心裏湧出美辭；我論到我為王做的事，我的舌頭是快手筆。 2 你比世人更美；在你嘴裏滿有恩惠；所以 神賜福給你，直到永遠。 3 大能者啊，願你腰間佩刀，大有榮耀和威嚴！ 4 為真理、謙卑、公義赫然坐車前往，無不得勝；你的右手必顯明可畏的事。 5 你的箭鋒快，射中王敵之心；萬民仆倒在你以下。 6 神啊，你的寶座是永永遠遠的；你的國權是正直的。 7 你喜愛公義，恨惡罪惡；所以 神一就是你的 神一用喜樂油膏你，勝過膏你的同伴。 8 你的衣服都有沒藥、沉香、肉桂的香氣；象牙宮中有絲弦樂器的聲音使你歡喜。 9 有君王的女兒在你尊貴婦女之中；王后佩戴俄斐金飾站在你右邊。 10 女子啊，你要聽，要想，要側耳而聽！不要記念你的民和你的父家， 11 王就羨慕你的美貌；因為他是你的主，你當敬拜他。 12 泰爾的民（原文是女子）必來送禮；民中的富足人也必向你求恩。 13 王女在宮裏極其榮華；她的衣服是用金線繡的。 14 她要穿錦繡的衣服，被引到王前；隨從她的陪伴童女也要被帶到你面前。 15 她們要歡喜快樂被引導；她們要進入王宮。 16 你的子孫要接續你的列祖；你要立他們在全地作王。 17 我必叫你的名被萬代記念，所以萬民要永永遠遠稱謝你。

2014/09/26 詩 46

1 神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。 2 所以，地雖改變，山雖搖動到海心， 3 其中的水雖匉匉翻騰，山雖因海漲而戰抖，我們也不害怕。 4 有一道河，這河的分汊使 神的城歡喜；這城就是至高者居住的聖所。 5 神在其中，城必不動搖；到天一亮， 神必幫助這城。 6 外邦喧嚷，列國動搖； 神發聲，地便鎔化。 7 萬軍之耶和華與我們同在；雅各的 神是我們的避難所！ 8 你們來看耶和華的作為，看他使地怎樣荒涼。 9 他止息刀兵，直到地極；他折弓、斷槍，把戰

車焚燒在火中。 10 你們要休息，要知道我是 神！我必在外邦中被尊崇，在遍地上也被尊崇。 11 萬軍之耶和華與我們同在；雅各的 神是我們的避難所！

2014/09/27 詩 47

1 萬民哪，你們都要拍掌！要用誇勝的聲音向 神呼喊！ 2 因為耶和華至高者是可畏的；他是治理全地的大君王。 3 他叫萬民服在我們以下，又叫列邦服在我們腳下。 4 他為我們選擇產業，就是他所愛之雅各的榮耀。 5 神上升，有喊聲相送；耶和華上升，有角聲相送。 6 你們要向 神歌頌，歌頌！向我們王歌頌，歌頌！ 7 因為 神是全地的王；你們要用悟性歌頌。 8 神作王治理萬國； 神坐在他的聖寶座上。 9 列邦的君王聚集要作亞伯拉罕之 神的民。因為世界的盾牌是屬 神的；他為至高！

2014/09/28 詩 48

1 耶和華本為大！在我們 神的城中，在他的聖山上，該受大讚美。 2 錫安山一大君王的城，在北面居高華美，為全地所喜悅。 3 神在其宮中，自顯為避難所。 4 看哪，眾王會合，一同經過。 5 他們見了這城就驚奇喪膽，急忙逃跑。 6 他們在那裏被戰兢疼痛抓住，好像產難的婦人一樣。 7 神啊，你用東風打破他施的船隻。 8 我們在萬軍之耶和華的城中—就是我們 神的城中—所看見的，正如我們所聽見的。 神必堅立這城，直到永遠。 9 神啊，我們在你的殿中想念你的慈愛。 10 神啊，你受的讚美正與你的名相稱，直到地極！你的右手滿了公義。 11 因你的判斷，錫安山應當歡喜，猶大的城邑（原文是女子）應當快樂。 12 你們當周遊錫安，四圍旋繞，數點城樓， 13 細看她的外郭，察看她的宮殿，為要傳說到後代。 14 因為這 神永永遠遠為我們的 神；他必作我們引路的，直到死時。

2014/09/29 詩 49

1 萬民哪，你們都當聽這話！世上一切的居民， 2 無論上流下流，富足貧窮，都當留心聽！ 3 我口要說智慧的言語；我心要想通達的道理。 4 我要側耳聽比喻，用琴解謎語。 5 在患難的日子，奸惡隨我腳跟，四面環繞我，我何必懼怕？ 6 那些倚仗財貨自誇錢財多的人， 7 一個也無法贖自己的弟兄，也不能替他將贖價給 神， 8-9 叫他長遠活著，不見朽壞；因為贖他生命的價值極貴，只可永遠罷休。 10 他必見智慧人死，又見愚頑人和畜類人一同滅亡，將他們的財貨留給別人。 11 他們心裏思想：他們的家室必永存，住宅必留到萬代；他們以自己的名稱自己的地。 12 但人居尊貴中不能長久，如同死亡的畜類一樣。 13 他們行的這道本為自己的愚昧；但他們以後的人還佩服他們的話語。 14 他們如同羊群派定下陰間；死亡必作他們的牧者。到了早晨，正直人必管轄他們；他們的美容必被陰間所滅，以致無處可存。 15 只是 神必救贖我的靈魂脫離陰間的權柄，因他必收納我。 16 見人發財、家室增榮的時候，你不要懼怕； 17 因為，他死的時候甚麼也不能帶去；他的榮耀不能隨他下去。 18 他活著的時候，雖然自誇為有福（你若利己，人必誇獎你）； 19 他仍必歸到他歷代的祖宗那裏，永不見光。 20 人在尊貴中而不醒悟，就如死亡的畜類一樣。

2014/09/30 詩 50

1 大能者 神—耶和華已經發言招呼天下，從日出之地到日落之處。 2 從全美的錫安中， 神已經發光了。 3 我們的 神要來，決不閉口。有烈火在他面前吞滅；有暴風在他四圍大颯。 4 他招呼上天下地，為要審判他的民， 5 說：招聚我的聖民到我這裏來，就是那些用祭物與我立約的人。 6 諸天必表明他的公義，因為 神是施行審判的。 7 我的民哪，你們當聽我的話！以色列啊，我要勸戒你；我是

神，是你的 神！ 8 我並不因你的祭物責備你；你的燔祭常在我面前。 9 我不從你家中取公牛，也不從你圈內取山羊； 10 因為，樹林中的百獸是我的，千山上的牲畜也是我的。 11 山中的飛鳥，我都知道；野地的走獸也都屬我。 12 我若是飢餓，我不用告訴你，因為世界和其中所充滿的都是我的。 13 我豈吃公牛的肉呢？我豈喝山羊的血呢？ 14 你們要以感謝為祭獻與 神，又要向至高者還你的願， 15 並要在患難之日求告我；我必搭救你，你也要榮耀我。 16 但 神對惡人說：你怎敢傳說我的律例，口中提到我的約呢？ 17 其實你恨惡管教，將我的言語丟在背後。 18 你見了盜賊就樂意與他同夥，又與行姦淫的人一同有分。 19 你口任說惡言；你舌編造詭詐。 20 你坐著毀謗你的兄弟，讒毀你親母的兒子。 21 你行了這些事，我還閉口不言，你想我恰和你一樣；其實我要責備你，將這些事擺在你眼前。 22 你們忘記 神的，要思想這事，免得我把你們撕碎，無人搭救。 23 凡以感謝獻上為祭的便是榮耀我；那按正路而行的，我必使他得著我的救恩。